



山东省慈善总会·漱玉水石公益慈善基金成立现场。(资料片)

借优化营商环境东风,加快企业发展

漱玉平民助力健康山东服务百姓

文/片 本报记者 于悦
通讯员 刘彦会

普及慢病服务 营造大健康环境

随着社会发展,我国已逐步迈入老龄化社会,老年人成了慢病人群主力大军。另外,现在生活压力大,慢病人群也逐渐趋于年轻化。这些服务需求释放的同时,给零售药房提出更专业的要求。作为山东零售药店的老大,漱玉平民在慢病管理方面也是一马当先,不仅建立了慢病生活馆,培养专业的慢病管理人才,还专门为慢病患者提供专业正确的指导,成为他们的健康管家。

为响应省委省政府“健康山东”建设战略部署,又值市委市政府“一次办成”的便利营商环境,漱玉平民积极推进慢病门店2.0计划,在济南零售连锁100多家慢病门店的基

础上,再新增100多家慢病门店辐射济南全市,为慢病患者赋能,服务泉城人民。

随着专业化的完善,慢病项目从最初的糖尿病,扩展到高血压、高尿酸等其他病症。助教们每月组织一次社区大型患教会,服务社区的老人。

对于漱玉平民的慢病患教会,各个社区居委会大开方便之门,他们有讲堂的提供讲堂,能联系到广场的联系广场,有桌椅的提供桌椅……

在各社区居委会的推动下,漱玉平民在慢病路上越走越专业。相信在政府和企业的共同努力下,更全方位、更高层次、更宽领域的大健康格局终会形成。

传承中医文化 打造国医“鹊华堂”

2016年4月16日,一座传承数千年中医药文化、遵循扁鹊行医之道的大型中医医

馆——鹊华堂国医馆,在泉城应运而生。国医馆开设于漱玉平民大药房西门店三楼,紧邻趵突泉东门,占地约1000平方米,共设10个诊室,以“聚八方名老中医 集九州地道药材”为经营理念,秉承中医国粹,遵循扁鹊行医之道。

鹊华堂国医馆汇集全国中医名家,名老中医、专家教授、御医传人、祖传中医等齐聚一堂,以中国传统医学为基础,运用中医望、闻、问、切等特色诊断方法,结合中药配伍的千变万化进行辩证施治,坚持宏扬国术精髓,只为造福人民大众。鹊华堂国医馆将始终秉承扁鹊治病救人的行医理念,全力打造“名医好药鹊华堂”的良好品牌形象,做泉城百姓的“健康守护者”。

如今济南优越的营商环境,使得中医药发展的政策环境和氛围更有保障,漱玉平民借此时机,成立鹊华堂国医馆战略发展委员会,持续加大对中医药的投入力度,更好地促进鹊华堂国医馆的健康发展。

双山街道办事处三涧溪村,为村民赠送防暑降温物品。为关爱户外高温工作者,山东省慈善总会·漱玉水石公益慈善基金,联合神威藿香、太极集团先后为户外工作者捐赠了价值10万元的夏季清凉物资。

此外,漱玉平民大药房设立100多所爱心驿站,在爱心驿站里准备健康药箱。

引进资本注入 提高知名度和竞争力

习近平总书记在博鳌亚洲论坛上指出,投资环境就像空气,空气清新才能吸引更多外资,党中央、国务院深入推进“放管服”改革。济南市委、市政府也高度重视营商环境建设,不断出台政策措施引入外部资本注入济南企业,持续优化营商环境。

在此环境下,漱玉平民大药房连锁股份有限公司与阿里巴巴旗下阿里健康科技(中国)有限公司正式签订增资协议,阿里健康(中国)将向漱玉平民大药房注入资金人民币4.54亿元,这是漱玉平民在资本市场继去年引入华泰证券大健康基金投资之后的又一大动作。

漱玉平民和阿里健康签约具有划时代意义,是强强联合、互利共赢、共享发展成果的有力举措。在中共历城区区委、济南市食药监局、济南市金融办、济南市人大教科文卫工作室、济南市历城区政府等政府领导的共同见证下,漱玉平民与阿里健康正式签约。

漱玉平民相关负责人称,在济南不断优化的良好营商环境下,漱玉平民以此为契机,以大数据驱动,转型数字化管理,初步形成以药店、社区、家庭为流量及大数据入口,全渠道融合的具备新零售特征的医药零售企业,布局基于大数据的全渠道会员营销、销售与服务体系,以消费者体验为中心,为其提供更多、更广、更便捷的医药健康服务,助推山东新旧动能转换,致力实现健康山东美好愿景。

2018年,经国务院批准,山东新旧动能转换综合试验区建设正式启动,新旧动能转换内容之一就是大力发展医养健康。6月,济南市优化营商环境动员大会召开,深入学习贯彻习近平总书记考察山东重要讲话精神,动员全市深化“一次办成”改革,迅速掀起优化营商环境的热潮,切实提升城市核心竞争力和吸引力,加快打造“四个中心”,建设“大强美富通”的现代化省会城市。

漱玉平民大药房作为山东省医药零售连锁行业的龙头企业,多年来一直深耕山东市场。借助政府深度优化营商环境之便利,漱玉平民努力打造成为山东的健康旗舰品牌,为全省乃至全国人民提供全渠道、全时段、全方位、全生命周期的健康综合服务,践行中国健康产业新使命。



漱玉平民社区慢病患教现场。



跟随“扶贫直通车”,漱玉平民乡村义诊。

企业价值回归 倾力公益之路

十六年来,漱玉平民始终秉承“呵护人类健康,创造幸福生活”的使命,始终与公益事业如影随形,可以说“每一个漱玉平民的门店都是一盏爱心飞翔的公益航标灯”。在十六周年庆典现场,漱玉平民1000万公益基金——“山东省慈善总会·漱玉水石公益慈善基金”正式启动,该基金集合了山东省慈善总会、漱玉平民大药房以及各位厂商的力量,主要用于保障员工、顾客、弱势群体及其家庭,在遇到突发事件、重大疾病、因病致贫等情况时的基本生活和应急应难。

助力由济南市扶贫办、济南市妇联等主办的大型精准扶贫活动——泉城扶贫直通车,漱玉平民走进西营镇叶家坡村,通过周末扶贫、健康扶贫、文化扶贫等方式,精准高效地开展点对点的帮扶救助。

寻访总书记足迹,漱玉平民携手神威药业,来到章丘区